
Konferencija zaštite na radu sve bliže,  

OSIGURAJTE SVOJU ULAZNICU! 

 

Uz poruku “Bez kompromisa za inovativno, sigurno i zdravo radno okruženje 

7/24!“, u  organizaciji znanstveno-stručnog časopisa „Sigurnost“ i ZIRS Učilišta – 

ustanove za obrazovanje odraslih, u Zagrebu će se 4. prosinca 2024. godine u 

Kongresnom centru Hotela „Antunović“, održati 24. tradicionalna godišnja 

nacionalna  konferencija s međunarodnim sudjelovanjem „Sigurnost i zdravlje – 

temeljno načelo i pravo na radu“. 

Pokrovitelji Konferencije i pratećeg „Programa plus“ su Hrvatski sabor - Odbor 

za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i mladih te Hrvatski zavod za javno zdravstvo. 

Programski partneri su Veleučilište u Rijeci, Veleučilište u Karlovcu i Metalurški fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu. 



Prijavom i ulaznicom za konferenciju ostvaruje se mogućnost sudjelovanja na još pet 

vrijednih edukativnih programa, ili po izboru pojedinačnih Programa plus. Više na 

poveznici https://skup-znr.zirs.hr/ 

Zašto se prijaviti i sudjelovati? 

Protekle 24 godine brojni sudionici najveće nacionalne konferencije pridonose  

zajedničkim naporima za stvaranje sigurnog i zdravog radnog okruženja. Prilika je i 

ove godine provjereno dobru tradiciju nastaviti. 

Prijava i sudjelovanje na Konferenciji otvara mogućnost za redovito osposobljavanje i 

usavršavanje poslodavaca, članova Odbora za zaštitu na radu, ovlaštenika, 

povjerenika radnika za zaštitu na radu, članova radničkih vijeća (ili sindikalnih 

povjerenika koji su preuzeli tu dužnost), stručnjaka  za zaštitu na radu, stručnjaka za 

upravljanje ljudskim resursima, zdravstvenih djelatnika, članova strukovnih komora,  

kao i svih drugih koji osjećaju obvezu i potrebu stjecanja novih spoznaja o sigurnosti i 

zdravlju na radu, kao području od posebnog društvenog interesa. 

Procjenjuje se da ulaganje poslodavaca u resurse i stručno znanje za upravljanje 

sigurnošću i zdravljem na radu rezultira povratom na ulaganje većim od 200 %. Dobri 

rezultati u prevenciji ozljeda, profesionalnih i drugih bolesti ne donose samo financijske 

uštede poduzeću i veću produktivnost, već se poboljšava i poslovni  ugled te povećava 

mogućnost za poslovnu suradnju s drugim partnerima. 

Što Vas očekuje na  24. Konferenciji i Programu plus? 

✓ Preventivna zdravstvena akcija i savjeti, 

✓ Najaktualnije teme, stručna i zanimljiva izlaganja i rasprave koje inspiriraju i 

motiviraju na daljnje djelovanje u vlastitim radnim okruženjima, 

✓ Prošireni i zanimljivi „Program plus“ koji pruža mogućnost interaktivne suradnje, 

iznošenje problema, stavova, odgovora i rješenja, 

✓ Proglašenje izbora najstručnjak/kinja zaštite na radu nakon provedenog 

otvorenog  nominiranja i neposrednog glasovanja, 

✓ Dodjela priznanja i nagrada tvrtkama i pojedincima za ostvarena iznimna i 

vrijedna postignuća u području sigurnosti i zaštiti zdravlja na radu, 

✓ Dodjela priznanja najboljim studentima studija zaštite i sigurnosti,  

✓ Dodjela nagrada za najbolje novinarske radove na temu sigurnosti i zdravlja na 

radu, 

✓ Specijalni broj časopisa „Sigurnost – 65 godina u službi sigurnosti i čitatelja“, 

✓ Dodjela donacije Zakladi „Ana Rukavina“, 

✓ Bogati zbornik svih autorskih radova s konferencije, četiri radionice i foruma te 

prigodni novogodišnji praktični poklon, 

✓ Dodjela osobnih bodova i vrednovanje vašeg sudjelovanja u edukaciji za 

dodjelu prestižnog priznanja – plakete SAFETY EDUCATION 2024., 

✓ Nagradna igra za sudionike i vrijedne nagrade, 

✓ Osvježenje u pauzama i konferencijski ručak. 

Prošireni program Konferencije -  „Program plus“; radionice i Forum  

Nakon prve održane radionice „Ozljede na radu – razlozi priznavanja ili nepriznavanja“  

i druge radionice „Ocjena radne sposobnosti radnika – kako postupati i moguća 

rješenja?“, Program plus kao sastavni programski dio 24. konferencije se nastavlja.  



Radionica „Kako specifičnosti i posebnosti zaštite na radu regulirati u 

kolektivnim ugovorima i internim aktima“, Zagreb, 24. listopada 2024. 

Činjenica je da se Zakonom o zaštiti na radu, kao i podzakonskim propisima ne mogu 

u cijelosti i sveobuhvatno regulirati brojna specifična pitanja sigurnosti i zdravlja 

radnika koja se pojavljuju u pojedinoj radnoj okolini. Zato je logično, opravdano i 

potrebno kolektivnim ugovorima i internim aktima regulirati posebna i specifična pitanja 

zaštite na radu, polazeći od činjenice da svaka djelatnost i radna okolina imaju 

posebnosti. Pored toga, tim autonomnim aktima moguće je ali i preporučljivo propisati 

višu razinu mjera sigurnosti od minimalno propisanih zakonom i podzakonskim aktima, 

što često u praksi izostaje. 

Sadržaj kolektivnog ugovora ili pravilnika determiniran je djelatnošću poslodavca, 

organizacijom rada, sistematizacijom radnih mjesta, dobnom i spolnom strukturom 

zaposlenih, sredstvima i opremom, opasnostima i štetnostima u radnom okolišu te 

brojnim drugim okolnostima.  

U sklopu radionice detaljno će se prezentirati sadržaj koji je moguće implementirati u 

kolektivni ugovor ili Pravilnik i na takav način regulirati specifična pitanja prevencije, 

sigurnosti i zaštite zdravlja radnika u radnoj okolini. 

Voditelji radionice su prof. dr. sc. Marinko Učur, predavač na studijima iz područja 

prava, sigurnosti i zaštite zdravlja na radu, stalni suradnik znanstveno-stručnog 

časopisa „Sigurnost“, autor te koautor knjiga i priručnika i Cvetan Kovač, bacc. ing. 

sec., bacc. ing. traff., stručni suradnik za korporativnu sigurnost, Hrvatska pošta d.d. 

Forum „Sigurnost i zdravlje na radu“, Zagreb 5. studenog 2024. 

Prvi puta u sklopu proširenog programa Konferencije, održat će se otvoreni Forum  kao  

stručni skup na kojem nazočni sudionici imaju priliku slobodno raspravljati o aktualnim 

temama, iznositi ideje, osobne stavove i iskustava, postavljati pitanja i predlagati 

rješenja uz konstruktivni dijalog. 

Forum je jedinstveno mjesto na kojem možete slobodno komentirati i profesionalno se 

povezati s kolegicama i kolegama koji djeluju u području sigurnosti i zdravlja na radu. 

Forum na jednom mjestu okuplja sve zainteresirane kako bi otvoreno i ravnopravno 

sudjelovali u raspravi o pitanjima važnim za sigurnost i zdravlje na radu: struka i njezin 

profesionalni i materijalni status (kako ga unaprijediti); zakoni i propisi (jasnoća, 

provedivost, praznine); način postupanja u određenim situacijama (kako, zašto, kada); 

suradnja ključnih sudionika (unutar tvrtke i ustanove, eksterna suradnja) i sva druga 

pitanja bez ograničenja. 

U sklopu sadržaja Foruma razgovarat će se i o nekoliko drugih tema: 

• „Poteškoće za stručne sudionike u radu s radnicima migrantima u 

području zaštite zdravlja i sigurnosti na radnom mjestu“, o čemu će govoriti 

Helena Koren, mag. psihologije, voditeljica Odsjeka za upravljanje 

psihosocijalnim rizicima, Službe za medicinu rada i sporta, prevenciju 

invalidnosti i psihosocijalne rizike na radnom mjestu, Hrvatski zavod za javno 

zdravstvo. 

• „Posljedice izostanka organizacije i provedbe mjera zaštite na radu za 

odgovorne osobe“, i  



• „Primjeri  iz prakse drugostupanjskog upravnog postupka koji su 

povezani s područjem zaštite na radu“, uvod u raspravu otvoriti će Goran 

Beroš, dipl. ing. stroj., Državni inspektorat, Služba za nadzor zaštite na radu na 

radilištima i u rizičnim djelatnostima. 

• „Novosti u propisima“. U Hrvatskom društvu za medicinu rada u tijeku su 

aktivnosti na pripremi aktualnih novih pravilnika: o pružanju prve pomoći na 

radu; posebnim uvjetima rada i vremenu koje je specijalist medicine rada 

dužan provoditi kod poslodavca s kojim ima ugovor o pružanju usluga. 

• „U Fokusu - tvoj izbor teme iz područja sigurnosti i zdravlja na radu“. 

U fokusu, u samom središtu pozornosti, bit će i teme po slobodnom izboru sudionika, 

što znači da i Vi osobno možete učiniti da nešto što smatrate bitnim bude tema  

Foruma. 

Stručnjaci zaštite na radu trebaju biti predvodnici promjena i poticanja učinkovitih 

aktivnosti u području sigurnosti i zaštiti zdravlja na radu.  

Stavovi stručnjaka zaštite na radu trebaju se slušati i biti uvažavani. Fokus kao 

otvoreni dio Foruma mjesto je i prilika za slobodan nastup i osobni izbor teme. 

Predstavite se u 10 minuta i do 20 slajdova. Što Vam je bitno u zaštiti na radu u praksi? 

Što Vas „žulja“? S kojim se problemima susrećete? Vaš nastup prilika je da istaknete 

Vaš rad koji je pomogao poboljšati sigurnost i zdravlje na vašim radnim mjestima. 

Pomognite na taj način i drugima. Prikažite sigurnosnu intervenciju, raspravite dilemu 

u praksi, predstavite ključne nalaze nekog istraživanja ili novu ideju. Prijave 

zainteresiranih za aktivno sudjelovanje u ovom dijelu programa Foruma primaju 

se do 15.10.2024. putem e-adrese: sigurnost@zirs.hr. 

Otvorite na forumu u Fokusu važna pitanja na koja tražite i očekujete odgovore; od 

sadržaja propisa, radno-pravnog statusa struke, usporedbe plaća i materijalnog 

vrednovanja rada i učinka stručnjaka ZNR, organiziranja i zastupanja struke, načina i 

odgovarajućeg modela vrednovanja stalnog stručnog usavršavanja stručnjaka ZNR i 

dr. 

Radionica „Nova EU Uredba o sigurnosti strojeva“, Zagreb, 5. prosinca 2024. 

Nova europska uredba (EU) 2023/1230 Europskog parlamenta i Vijeća zamijenit će 

direktivu o strojevima (2006/42/EC). Cilj ove Uredbe jest osigurati da proizvodi 

obuhvaćeni područjem primjene ove Uredbe koji su stavljeni na tržište ispunjavaju 

zahtjeve kojima se omogućuje visoka razina zaštite zdravlja i sigurnosti ljudi. 

Direktiva 2006/42/EZ, poznata kao „direktiva o strojevima“, osigurava usklađivanje 

tehničkih propisa za dizajn strojeva na europskoj razini kako bi se osiguralo zdravlje i 

sigurnost njihovih korisnika i promicalo njihovo slobodno kretanje između zemalja. 

Novom uredbom uspostavit će se pravni okvir za stavljanje sigurnih strojeva na tržište 

Unije i obuhvatiti novi rizici povezani s tehnologijom u nastajanju. Uredbom se također 

jamči pravna sigurnost jer se pojašnjava njezino područje primjene. Primjerice, njome 

su obuhvaćena mala vozila za prijevoz za osobnu uporabu i laka električna vozila kao 

što su romobili ili bicikli jer se upotrebljavaju u velikoj mjeri i mogla bi biti opasna za 

korisnike. 



Uredba stupa na snagu 14. siječnja 2027. uz određene prijelazne odredbe koje se 

primjenjuju tijekom 2023. i 2024. godine. Važno je naglasiti da je Uredba (EU) 

2023/1230 Europskog parlamenta i Vijeća od 14. lipnja 2023. o strojevima u cijelosti 

obvezujuća i izravno se primjenjuje u svim državama članicama. O ovoj aktualnoj temi 

govorit će stručnjak iz Republike Slovenije. 

Vaše sudjelovanje i trud vrednuju se priznanjem/plaketom SAFETY EDUCATION 

I ove godine sudjelovanjem na radionicama, forumu i 24. konferenciji, kao i drugim 

aktivnostima sudionici imaju mogućnost ostvariti odgovarajuće osobne bodove za  

priznanje/plaketu SAFETY EDUCATION za 2024. godinu. 

Na ovaj način ZIRS Učilište i časopis „Sigurnost“ vrednuju širinu interesa, zalaganje i 

uloženi trud u kontinuiranu osobnu izobrazbu i stručno usavršavanje, podizanje razine 

znanja, vještina i kompetencija u području sigurnosti i zdravlja na radu tijekom svake 

kalendarske godine. 

Cilj dodjele priznanja SAFETY EDUCATION jest poticati i motivirati polaznike na 

kontinuiranu i širu izobrazbu te stručno usavršavanje koje će pridonijeti realizaciji 

njihovih potencijala u području sigurnosti i zdravlja na radu te dobrobiti tvrtke, 

organizacije i društvene zajednice. 

Predanost, cjeloživotno  usavršavanje, ulaganja u osobni razvoj i podizanje stručnih 

kompetencija, sigurno su jamstvo napretka u radnoj karijeri i unapređivanja stanja u 

području sigurnosti i zdravlja na radu u radnim okruženjima i na nacionalnoj razini. 

Uključivanje u nominacije za nagrade i priznanja 

Otvoreni su i javni pozivi za 2024. godinu za nominacije za kandidate/kinje za dodjelu 

nagrade Oscar za najstručnjaka zaštite na radu i nagrade Oscar za najuspješnije male, 

srednje i velike tvrtke, koje su postigle izvrsne rezultate  u provedbi organizacije i mjera 

prevencije u području sigurnosti i zdravlja na radu. Nominacije su otvorene i za 

nagradu Oscar za postignuća ostvarena tijekom radnog vijeka te za najbolje 

novinarske radove. 

Pozvane su fizičke i pravne osobe da se aktivno uključe u proces nominacija i izbora. 

Više na: https://www.sigurnost.eu/nagrade/  

Dojmovi iz ankete sudionika proteklih konferencija i radionica  

Ivan B.: Sudjelujem dugi niz godina na godišnjoj  konferenciji i radionicama zato što je 

program sadržajan, organizacija besprijekorna a uvjeti izuzetno povoljni. 

Katarina M.: Ukupan dojam s konferencija i pratećih sadržaja u organizaciji ZIRS-a 

izuzetno su pozitivni, pa isto mogu preporučiti svima. 

Ana Š.: Bogatim sadržajem uz središnji događaj i niz praktičnih radionica dobije se 

vrijednost koja nadmašuje ulaganje i višestruko se isplati. 

Boris B.: Bodovanje i vrednovanje sudjelovanja u programima cjeloživotnog učenja i 

dodjela plaketa Safety Education je pun pogodak. 

Mirjana M.: Posebno mi se uz ostalo na konferenciji sviđa način nominacije i 

neposredni izbor najstručnjaka zaštite na radu, kao i proglašenja najboljih tvrtki i 



novinarskih radova iz područja sigurnosti i zdravlja na radu. Pravi izbor su i dobitnici 

Oscara za životno djelo. 

Božidar V.: Izuzetno je vrijedna i humanitarna nota konferencije, po čemu  se uz ostalu 

posebnost izdvaja ova konferencija, jer na takav način i sami sudionici pružaju 

određeni prilog za dobrotvorne svrhe. 

Danica M.: Pozitivna i ugodna atmosfera. Sviđa mi se i uvodni dio konferencije kojim 

se promiče kontrola i prevencija zdravlja, što bi trebalo činiti svakom prilikom. 

Tomislav K.: Izuzetnu vrijednost čine zbornici s konferencije, koji su trajni izvor znanja 

i iskustava, koje arhiviram, i čija građa je dostupna i prema potrebi se koristi u mojoj 

organizaciji. 

Marko P.: Podržavam konferenciju i radionice jer je jedan od organizatora konferencije  

i  časopis „Sigurnost“, koji zbog aktualnosti sadržaja ostaje trajna uporabna vrijednost 

i za razliku od klasičnih glasila ne znači jednokratnu uporabu. Korisno je da je svaki 

primjerak časopisa u mojoj radnoj okolini dostupan svim članovima Odbora za zaštitu 

na radu i drugim zainteresiranima, pa mogu preporučiti svima da izvrše pretplatu.  

Gordana C.: Kod odluke o prijavi na edukaciju važno mi je da za uloženi novac dobijem 

odgovarajuću vrijednost, a konferencija i drugi programi pružaju i više od toga; 

značajnu dodanu vrijednost. 

Kako se prijaviti za sudjelovanje na konferenciji, radionicama i forumu? 

Obrasci prijava za sudjelovanje na Konferenciji, radionicama i forumu, dostupni su  

putem poveznice https://skup-znr.zirs.hr/prijava/ 

Jednim klikom rezervirajte svoje mjesto na konferenciji, radionicama i forumu. 

Ako ste propustili „Program plus“; bilo koju održanu radionicu ili forum, ne brinite. Svi 

sadržaji nalaze se u Zborniku 24. konferencije, koji će svaki prijavljeni sudionik s 

ulaznicom preuzeti prilikom dolaska i registracije 4. prosinca 2024. 

Pridružite se zajednici znanja koja promiče sigurno i zdravo radno okruženje i očuvanje 

radne sposobnosti kao temeljno radno i ljudsko pravo. Znanje uvijek vrijedi i pruža više. 

Zaštita na radu i znanje čine snažnu moć prevencije! 

 

Sigurni uvijek traže načine da postanu sigurniji! 

 Vaši partneri u sigurnosti i edukaciji  

ZIRS Ustanova za obrazovanje odraslih  

Znanstveno-stručni časopis „Sigurnost“ 

Prijavite se i pridružite! 

 

                                                                                                                

 

 


